



Знание – это особенность человека, отличающая его от остальных творений Аллаха. Правильное использование знаний является спасением для него в этой жизни и в жизни вечной. Невежество – это большое несчастье и беда для человека. Нет большей нищеты, чем невежество в религии. Знания выводят человека из тьмы невежества. Ведь только знающий человек может отличить истину от заблуждения, верный путь - от неверного.

С 3 октября 2016 года в мечети № 1903 г. Кузнецка возобновились уроки по основам вероучения и арабской графики для женщин разных возрастов. В данный момент продолжается набор для всех желающих. В случае нового набора уроки для новосформированной группы будут проводиться по четвергам. Для остальных групп - с понедельника по среду.

На первом открытом уроке заместитель Председателя РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин рассказал проповедь о достоинстве приобретения знаний с точки зрения ислама. Он отметил, что потребность людей в истинных знаниях, основанных на Коране и Сунне, сильнее, чем потребность в еде и питье. Поэтому во все времена люди стремились к знаниям, и ведь не случайно первый аят Священного Корана побуждает нас к приобретению знаний: [Смысл]: «Читай во имя Господа твоего!».

Отвечая на вопрос, исходящий из группы, как же приобрести благостные знания, хазрат ответил, что приобретение истинных знаний – это тернистый путь, на котором встречается много трудностей. Не каждый, кто вступает на этот путь, достигает успеха. Для получения знаний необходимы определенные условия и методы, следуя которым можно достичь высоких ступеней в науках и получить обширные знания за сравнительно короткий срок.